
У 2008 р. на базі кафедри туризму відкрито напрям підготовки студентів за спеціальністю 

«Туризм» 6.140103 освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр (термін навчання 4 роки) англійською 

мовою викладання. Змістовна частина навчальних планів англійською та українською мовами повністю 

співпадають та включають: 

НОРМАТИВНІ ДИСЦИПЛІНИ 

дисципліни циклу соціально-гуманітарної підготовки (філософія, історія України, історія 

української культури, українська мова, іноземна мова, психологія, основи охорони праці); 

 дисципліни циклу фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки 

(вища та прикладна математика, статистика, політична економія, інформаційні системи та технології, 

основи екології); 

дисципліни циклу професійної та практичної підготовки (господарське право, маркетинг, 

менеджмент, економіка підприємства, рекреаційні комплекси, організація туризму (організація 

екскурсійної діяльності, організація анімаційної діяльності, організація туристичних подорожей, 

туроперейтинг), організація готельного господарства, організація ресторанного господарства, облік і 

аудит; 

ВИБІРКОВІ ДИСЦИПЛІНИ 

дисципліни циклу соціально-гуманітарної підготовки (соціологія, релігієзнавство, геополітика, 

психологія управління (культура ділового спілкування, конфліктологія); соціальна психологія, управління 

конфліктами; 

дисципліни циклу фундаментальної, природничо-наукової та загальноекономічної підготовки 

(концепції сучасного природознавства; фінанси, гроші та кредит); міжнародні економічні відносини; 

основи наукових досліджень; інформаційно-комунікаційне забезпечення (аналіз даних; інтернет-

технології в сучасному бізнесі, інформаційні технології управління проектами); підприємництво та 

бізнес-культура; страхування, логістика, риторика, етнологія); 

дисципліни циклу професійної та практичної підготовки (історія туризму; ділова іноземна мова – 

перша та друга); правове регулювання туристичної діяльності, спортивний туризм, менеджмент та 

маркетинг туризму; аналіз діяльності підприємств туристичної галузі; організація в’їзного туризму; 

економіка і ціноутворення в галузі туризму; організація і техніка проведення зовнішньоекономічних 

операцій у туризмі; страхування у міжнародному бізнесі; управління конкурентоспроможністю 

підприємств туристичної галузі; менеджмент міжнародного туризму; логістика в міжнародному туризмі; 

економіка та організація туристичної діяльності.  

Метою напряму підготовки «Туризм» англійською мовою викладання є оволодіння 

студентами англійською мовою як мовою міжнародного спілкування, опанування професійних 

термінів, стійких виражень та оволодіння навиками їх вільного використання у спеціалізованому 

середовищі – туристичний бізнес, екскурсійна справа, готельне та ресторанне господарство. 

Поставлена мета досягається завдяки тому, що студенти вивчають фундаментальні дисципліни, 

дисципліни циклу професійної та практичної підготовки англійською мовою на протязі 22-28 годин на 

тиждень, у той час як час, що приводиться на вивчання іноземної мови на бакалавраті російською 

мовою становить 8 годин. 

Професійний рівень викладання дисциплін англійською мовою підтверджено сертифікатами BEC 

Кембріджського університету. Окремі викладачі мають досвід викладання в університетах США – 

Аризонський університет, м. Тусон. 

Для проведення лекцій, відкритих семінарів регулярно запрошуються професори, викладачі з 

університетів світу: Університет Ліон-2 им. Люм’єр (м. Ліон, Франція); Університет прикладних наук 

Верхньої Австрії (м. Штеєр, Австрія); Віденський університет технічних наук (м. Відень, Австрія); 

Університет ім. Масаріка (м. Брно, Чехія) та громадські діячі. 

Студенти запрошуються до участі у конференціях (у тому числі on-line) та спеціальних заходах – 

щорічні туристичні виставки, волонтерські програми, організація та супроводження ділових переговорів 

та подорожей, що передбачає спілкування з носіями іноземних мов. 

На базі співробітництва з Департаментом міжнародного співробітництва Харківської міської ради, 

для студентів організується виїзна закордонна практика у 5-ти зіркових готелях Туреччини, м. партнер 

Харкова Газіантеп та Греції. 

Ласкаво просимо до набуття високого професіоналізму у галузі туризму, вдосконалення 

навиків володіння іноземними мовами та отримання найкращого досвіду професійного 

спілкування й співробітництва! 


